

## ПРОГРАМА “УЧИЛИЩА ЗА ПРИМЕР” НА ФОНДАЦИЯ “ЗАЕДНО В ЧАС”

ПГСС "Никола Пушкиarov" завоюва поредната титла "Училище за пример". „Училища за пример“ на „Заедно в час“ е двугодишна програма за професионално развитие на училищни екипи. Фокусът ѝ е върху устойчиво подобряване на лидерските и преподавателски практики, които допринасят за успеха на всички ученици в училището.

За да бъде одобрено училището, екип от учители разработиха проект и след това бяха допуснати до интервю с организаторите. В училищния екип се включиха - инж. агр. Теменуга Тодорова, Недялка Цонева, Гургана Цонева и Теодора Енчева. Те представиха своите мениджърски умения и дейности по отношение на развитието на ученическата креативност като един сплотен лидерски екип пред оценителите от програмата. Резултатите не закъсняха - на 3.05.2022г. ПГСС "Н. Пушкиarov" официално бе включена в Програмата "Училище за пример".



## Заедно в превръщането на ПГСС "Никола Пушкиarov" в "Училище за пример"

Днес, 26 октомври 2022г., ученици и учители играха, смяха се, споделяха своите мечти и ревностно защитаваха своите виждания. Това бе една уникална среща, в която учениците наддаваха за конкретно твърдение или ценност и я защитаваха със силата на думите. Ментори по време на първия ученически тренинг бяха учителите от ПГСС "Никола Пушкиarov", преминали обучение по програма "Училища за пример" на Сдружение "Заедно в час".





### **Сътрудничество в мисията "Училища за пример"**

В периода 5-7 септември 2022г. първата квалификационна среща между колективите на двете авторитетни професионални гимназии от Попово и Кнежа стартира с пълна сила. Двудневната междуинституционална квалификация "Училища за пример" среща колективите на ПГСС "Н. Пушкиarov" - гр. Попово и ПГЗ "С. Цанов" - гр. Кнежа като ги обедини в работещи професионални училищни общности за осъществяване на най-важната цел на педагога - знаещи, можещи и амбицирани ученици.



Месец преди началото на новата учебна година 24 училища от 21 населени места и 15 области започнаха своето обучение като част от третия випуск в програма "Училища за пример" на фондация "Заедно в час"!

Програмата е единствената в България, която подкрепя училищните екипи едновременно да подобряват управленските си практики и да осъвременяват своите преподавателски методи.

Обученията, които се проведоха на живо в гр. Трявна от 15 до 26 август, са първата част от квалификационно преживяване, което ще подкрепи училищните екипи да търсят цялостна трансформация на учебния процес с фокус върху учениците. През следващите две години училищата в програмата ще преминат още през специализирани педагогически и лидерски обучения на живо и онлайн, ще се запознаят с разнообразни ресурси, инструменти и материали от български класни стаи и световния опит. Всяко училище ще има възможност да учи чрез преживяване и да прилага наученото, като го адаптира за своя контекст и нужди с подкрепата на ментори – опитни учители, директори и образователни експерти.

